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énoncé

L’équation diophantienne

5x − 8y = 1

admet comme solutions des couples d’entiers relatifs qui sont :

a) toujours premiers entre eux.

b) parfois premiers entre eux.

c) jamais premiers entre eux.

d) On ne peut pas déterminer si les entiers sont premiers entre eux ou non.
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correction

Soit (x; y) un couple d’entiers relatifs solution de

5x − 8y = 1
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correction

Soit (x; y) un couple d’entiers relatifs solution de

5x − 8y = 1

Alors, il existe un couple d’entiers (u; v) tel que

xu + yv = 1

u = 5 et v = −8
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correction

Soit (x; y) un couple d’entiers relatifs solution de

5x − 8y = 1

Alors, il existe un couple d’entiers (u; v) tel que

xu + yv = 1

u = 5 et v = −8

donc d’après le théorème de Bézout,

x et y sont premiers entre eux
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correction

Soit (x; y) un couple d’entiers relatifs solution de

5x − 8y = 1

Alors, il existe un couple d’entiers (u; v) tel que

xu + yv = 1

u = 5 et v = −8

donc d’après le théorème de Bézout,

x et y sont premiers entre eux

Par conséquent :

réponse a)
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